



CORRECCIÓN de errores del anuncio del Departamento de Desarrollo Rural y Sostenibilidad, por el que se convoca la licitación del contrato de servicios “Tratamientos terrestres contra langosta mediterránea y otros ortópteros en la Comunidad Autónoma de Aragón en el año 2017”.

Advertido error en la publicación de la licitación en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 13, de 20 de enero de 2017, en el punto 9, del expediente CSCV-021/2016 en las horas relativas a la apertura de las ofertas sobres 2 y 3, donde dice: “9:15 horas” debe decir: “9:45 horas”.